

顺着柱子滑下楼 摔伤后向雇主索赔

孟村法官调解促使双方达成和解

本报讯(通讯员 刘黎明 张丽娟 记者 唐慧)施工人员图方便,顺着柱子滑下楼,摔伤后向雇主索赔未果,将雇主告上法庭。孟村法院经过多方劝解,引导双方当事人达成和解。

孟村的李某组建了一个装修队,从事装修工程。在一处工程施工期间,施工人员张某在下班时图方便,从二楼顺着木柱滑

行下楼,不慎坠落摔伤,被工友紧急送往医院治疗。经诊断,张某身上多处骨折。

为赔偿问题,张某与李某多次协商未果。今年10月9日,张某将李某起诉到孟村法院。孟村法院经审理,判决李某承担60%的赔偿责任,合计赔偿金额达70余万元。判决生效后,李某对赔偿一事置若罔闻。

李某认为,张某作为成年人,能够意识到其行为的危险性,不应该图方便,顺着柱子滑下楼。由此受伤,张某应该为自己的行为负责,不应该找他承担责任。

10月29日,张某向孟村法院申请强制执行。案件进入执行阶段,执行法官调查发现李某名下几乎没有财产,遂上门对李某

进行拘传,却扑了个空。见李某避而不见,执行法官通过网络媒介发布执行公告,向社会征集线索,寻找李某踪迹。

随后,执行法官积极联系李某户籍所在地司法所、村委会工作人员一起座谈沟通,发挥乡土优势,请他们配合做好李某家人的思想工作。经过多方劝解,李某迫于思想压力,主动找到法官

要求与张某和解。

考虑到李某的实际情况,执行法官决定帮助双方制定和解方案。在执行法官的引导下,双方当事人换位思考。最终,张某体谅了李某的难处,主动降低了赔偿数额,与李某达成了分期履行的和解方案。

近日,李某向张某支付了第一期赔偿款10万元。



11月27日,冀中公安局禁毒办民警走进华北油田井下学校开展禁毒知识教育讲座,向学生们介绍毒品的种类、危害,教育学生远离毒品。

本报通讯员 摄

警法传真

男子酒后开车 涉嫌醉驾被查

本报讯(通讯员 贾宏晔 记者 唐慧)近日,海兴一男子与朋友聚会喝了酒,驾车回家途中被海兴交警查获。

11月17日,海兴交警大队民警在海兴县政府北侧路口设卡开展道路交通秩序整治行动。当日22时58分,一辆轿车向检查点驶来。民警示意司机靠边停车接受检查。司机刚打开车窗,车内便涌出一股酒气。民警当即对司机张某某进行酒精检测,结果显示此人涉嫌醉酒后驾驶机动车。

原来,张某某晚上与朋友聚会时喝了酒,心存侥幸驾车回家,没想到被交警当场抓获。

随后,海兴交警大队依法对张某某作出5年内不得重新取得机动车驾驶证、罚款2000元的处罚。

老人昏迷不醒 交警紧急送医

本报讯(通讯员 关宏达 记者 唐慧)近日,一位老人突然昏迷不醒,市交警二大队民警接到求助紧急送医。

11月30日10时许,市交警二大队民警邢延彬在市区兴业路执勤时,一辆面包车突然停在他身前。司机张某某下车后,焦急地向邢延彬求助:“交警同志,家里的老人突然昏迷不醒,我正开车送他去医院。担心路上堵车,耽误治疗时间,你能不能护送一下……”

得知老人已经失去意识,邢延彬不敢耽误,迅速规划出一条前往沧州市中心医院的最佳线路。邢延彬打开警笛,拿起喊话器,在确保安全的前提下,为老人及时就医开辟出一条“生命通道”。

在邢延彬的护送下,患病老人在最短的时间内被送到沧州市中心医院。邢延彬迅速帮忙找来医生,并将老人送到急诊室接受治疗。

此时,张某某悬着的心终于放了下来,一再向邢延彬表示感谢。



近日,渤海新区、黄骅市公安局交通管理南大港大队民警走访辖区店铺,开展交通安全宣传活动。 董昭君 摄

海兴法院28名执行人员兵分多路 集中执行到案45万余元

本报讯(通讯员 张丽娜 记者 唐慧)近日,海兴法院开展集中执行行动,执结案件5起,执行到位金额达45万余元。

11月20日4时50分,海兴法院院内警灯闪烁,执行人员集合完毕,整装待发。“出发!”随着海兴法院负责人一声令下,按照前期摸排的案件线索,执行人员兵分多路赶赴被执行人所在地。

据了解,本次集中执行行动共出动执行人员28人,警车7辆,拘传5人(右图)。在强制执行措施的威慑下,海兴法院共执结案件5件,执行完毕1件,和解4件,执行到位金额45万余元。



本报通讯员 摄

丈夫遭遇事故身亡 妻子申请法律援助 援助律师帮她讨回百万元赔偿款

本报讯(通讯员 刘畅 记者 唐慧)一男子遭遇交通事故身亡,他的家人在帮他索赔期间遇到难题。沧州市法律援助中心接到求助申请后,委派律师对死者家人开展法律援助,帮她拿到赔偿款。近日,受援人专门给沧州市法律援助中心送来锦旗表达感激之情。

去年3月,南皮一男子遭遇交通事故身亡。死者家庭经济困难,为了索赔,他的妻子高某需要与某保险公司对簿公堂。高某无力支付诉讼费用,遂向沧州市法律援助中心申请援助。

沧州市法律援助中心进一步核实情况后,确定这是一起因交通事故发生的人身损害赔偿案件,且申请援助的高某家庭经济确实困难,符合申请法律援助的条件,第一时间指派律师叶文会承办此案。此案赔偿金额较高,叶文会多次为双方进行调解均未成功。

新华法院开庭对此案进行审理后,一审依法判决保险公司赔付死者家属精神抚慰金。

判决下达后,保险公司不服判决提起上诉。考虑到叶文会对案情掌握详细,加上高某对叶文会非常

信任,沧州市法律援助中心再次指派叶文会担任此案二审律师。

今年3月,沧州市中级人民法院对此案作出裁定:发回重审。在叶文会的反复沟通和不懈努力下,新华法院考虑到事故赔偿标准上调的情况,重新作出判决:保险公司赔偿死者家属100余万元。

据了解,为了帮助家庭困难的高某,在一年半的时间里,沧州市法律援助中心始终密切关注此案的发展,先后3次指派律师对高某进行法律援助,最终帮高某拿到了百万元赔偿款。